

2015年8月9日(星期日)



▲众嘉宾为尊孔华小新校舍、运动场及运动会主持开幕仪式。左起为周开业、江仲高、庄淑珠、黄孝居、王仕发、叶少华、刘秀鸾、林桉民、蔡儒友、邹寿汉、李炳胜、林春华、吴纬坚、王镁霞、罗肇华及刘世全。

新校舍+運動場開幕+運動會 尊孔華小歡慶三喜

(吉隆坡8日讯)吉隆坡尊孔华小欢庆新校舍及运动场开幕典礼暨2015年尊孔华小运动会庆三喜，场面盛大且热闹！

据了解，该校在2011年获得大马公益金捐献250万

令吉，作为新校舍的发展基金，以兴建一栋4层新校舍，内有15间教室及一个综合活动中心大楼；该校在去年杪完成新校舍硬体工程。

同时，该校耗资逾48万令吉兴建涵盖全长150公尺跑

道、篮球场及排球场的现代化运动场。

据悉，现代化运动场的费用是由该校家教协会筹募的13万令吉、校友会筹获的26万令吉、该校校长刘秀鸾向教育部申请的6万5千令吉特别拨款及力威公益广告商家赞助的3万令吉集资而得。

此外，尊孔华小的新校舍也获得Impianika发展私人有限公司赞助主要软体设备，其中包括600套桌椅、布告板、白板、铁厨、冷气机及多元用途活动中心的聚氨酯地板。



▲蔡儒友(右一)为尊孔华小公益金楼主持开幕仪式。左起为李炳胜、刘秀鸾、林桉民及邹寿汉。



▲运动员代表带领全体运动员进行宣誓仪式。



▲逾百名由三至六年级学生组成的压轴舞蹈吸引全场师生及家长一起动起来。

►尊孔华小耗资250万令吉兴建的新校舍及逾48万令吉兴建的运动场启用。



该董事长邹寿汉致词时，感谢首相拿督斯里纳吉于3年前代表大马公益金捐献250万令吉予该校，并感谢大马公益金在我国之余也尊重教育，为我国的商业机构树立良好的榜样。

“尽管校方原定于今早8时开幕，惟碍于天色不好而将开幕时间延后。但最终也雨过天晴，为本校带来良好的气氛及新气象。”

他希望我国的经济及政治也能雨过天晴，从混乱及黑暗中度过。

“我的教育分成三类，尽管华小属于政府资助，惟有关资助不足，需要依靠善心人士协助。因此，华小都是由华人建立。”

他补充，该校周边都在进行屋业发展，估计有1万个单位，因此他相信该校在未来5年内的学生人数会爆满。

鄒壽漢：樹立好榜樣

感謝大馬公益金捐250萬

林桉民讚尊孔注重五育

邦直辖区教育局华校督学林桉民对尊孔华小每年举行运动会，配合我国教育大蓝图的要求，注重孩子全方位教育中的五育，即德、智、群、体及美，提升学校全方位的目标感到开心。

他说，现今时代竞争激烈，学生如果没有健康的身体素质，根本无法适应大时代的要求，因此学生必须全面发展。

“我希望学生能善用运动场

设施，展现友谊第一、比赛第二精神，为国家培育更多人才。”

出席活动者包括尊孔华小董事江仲高、周开业、刘世全、家教协会主席李炳胜、家教协会前理事林春华、联邦直辖区华小校长理事会主席庄淑珠、吉隆坡华小校长理事会主席王仕发、理事黄孝居、大同华小家教协会理事吴纬坚、大马彩公益金基金会公司秘书王镁霞及劳勿书法家罗肇华。

蔡儒友：不餘遺力發展華小

大马公益金基金会主席丹斯里蔡儒友表示，华小是华文教育的基本教育，如果没有华小，独中或面对学生不足及没有学生的窘境，因此我们要发展及保留华小。

“基金会过去曾资助222所华小，包括吉隆坡41所华小、1所淡米尔小学及3所教会学校，迄今已捐献3千万令吉的捐款。”

他说，该基金会将全力支持华小，同时也会进一步支持独中。

他说，我国的独中有华社贡献，是其他国家少见的情形，他藉此机会向为华文教育献一份力的前辈致谢。

“十年树木，百年树人，我们必须注重教育发展，同时也确保教育必须一代传一代。”

黃華生：盼尊孔成良好品牌

尊孔华副董事长黄华生表示，该校成立已有109周年，是我国历史最为悠久的华小之一，他希望获得家长及商家支持，让该校成为良好品牌。

“我们预计将陆续提升学校设备，包括礼堂作为本校的长远

之计。同时，我们也希望政府更加关注市区内的学校，协助学校提升设备。”

至于校长刘秀鸾则表示，该校目前有约900名学生，该校新校舍启用后，估计可容纳1千500至2千500名学生。

葉少華：16日辦百萬獻母校午宴

隆雪尊孔学校校友会主席叶少华表示，隆雪尊孔学校校友会为履行回馈母校的义务，定于本月16日(星期日)下

午12时30分在尊孔独中举办“尊友百万献母校”联欢午宴，率先协助母校筹建新综合大楼基金，希望能达到抛砖引玉的效果。